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В умовах розвитку сучасного суспільства в Україні, нагальною 
проблемою постає питання злочинів неповнолітніх.

Більшість проблем, зокрема тих, що пов’язані з дотриманням прав 
неповнолітніх виникають саме тому, що наші співвітчизники мають 
невисокий рівень громадянської культури і правової свідомості. Зріст 
злочинності, корупція, низький рівень зарплати і пенсії, прийняття законів та 
указів, які не виконуються, затвердили в масовій свідомості прогресуючу 
апатію до права, до закону. Особливо це стосується підлітків та молоді. 
Формування свідомості підлітка здійснюється поступово. При проведенні 
комплексного дослідження злочинності неповнолітніх особлива увага 
приділяється впливу сім’ї на поведінку неповнолітніх.

На фоні знецінення загальнолюдських цінностей, зниження рівня 
життя населення збільшилася кількість бездоглядних дітей. Позбавлені 
постійної батьківської уваги, вони опинилися перед небезпекою потрапити у 
сферу впливу кримінальних структур, стати на шлях бродяжництва, 
протиправних, злочинних вчинків.

Проаналізувавши представлену освітньо-професійну програму 
«Право», вважаємо за необхідність її впровадження для виховання у 
здобувачів вищої освіти необхідних якостей та вмінь для роботи з категорією 
неповнолітніх, а саме дітей та молоді. Всі перелічені компетентності, 
програмні результати навчання та освітні компоненти програми дадуть 
можливість набути навичок необхіднихфахівцю права створити для 
неповнолітніх комфортне середовище та зможуть викликати довіру до 
представників правової сфери.

При загальній позитивній оцінці ОП «Право» радимо внести деякі 
доповнення, а саме запровадити нові освітні компоненти, які будуть 
спрямовані на превентивні заходи злочинності дітей та молоді, а також на 
визначення закономірності розвитку та необхідності правової педагогіки. 
При цьому обов’язково треба внести спеціальні компетентності та програмні 
результати навчання, що допоможуть забезпечити ці компоненти.

Ми повинні розуміти, що будь-яка освітньо-професійна програма 
повинна бути спрямована на повернення дітям відчуття безпеки та відновити

всі необхідні умови для 
5ливої уваги і турботи.
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